

... como a comunidade está participando e debatendo o Plano Urbanístico para os Flexais



A comunidade vem sendo ouvida para garantir o acesso a serviços públicos e incentivar a economia local nos Flexais. Assim, o Plano Urbanístico, que faz parte do Projeto Flexais e vai detalhar a localização de equipamentos públicos e outras iniciativas para melhoria da região, fica mais adequado às necessidades dos moradores, comerciantes e empresários.

Entenda como isso está sendo feito:

••• Participação da comunidade

Quase 1.000 contribuições foram colhidas para o Plano Urbanístico em pesquisas online e reuniões presenciais realizadas entre janeiro e março deste ano, quando temas como mobilidade, infraestrutura e patrimônio cultural foram debatidos.



••• Próximos passos

As sugestões foram consolidadas e serão apresentadas para a comunidade em novos encontros nas próximas semanas, junto com a evolução dos trabalhos realizados até o momento.

Os moradores dos Flexais farão a validação final das ações previstas para o seu bairro.



••• As ações do Plano Urbanístico

Serão construídos uma Unidade Básica de Saúde, creche e escola infantil, o píer de acesso à Lagoa do Mundaú, além de espaço para instalação de uma feira e centro comercial, novas áreas de lazer, adequação da iluminação pública e melhorias de ruas.

O prazo estimado de execução do Plano Urbanístico é de 24 meses, contados a partir de outubro de 2022.







••• Projeto Flexais

O Plano Urbanístico é uma das 23 medidas socioeconômicas** do Projeto Flexais, pensado para solucionar o ilhamento socioeconômico da região após a desocupação de trechos dos bairros vizinhos. O Projeto Flexais também prevê o pagamento de indenização para moradores, comerciantes e empresários, além do repasse de R\$ 64 milhões ao Município de Maceió para a realização de ações adicionais. Esse valor foi pago no último mês de novembro.



*As imagens são meramente ilustrativas. Alterações podem ocorrer na execução do projeto.

Quer acompanhar de perto?

Acesse o site www.braskem.com.br/alagoas





0800 006 3029

De segunda a sexta, das 8h às 18h (exceto feriados). Ligações gratuitas, inclusive de celulares.

